



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: [illes.csaba@mav-hev.hu](mailto:illes.csaba@mav-hev.hu)

## **Tájékoztató!**

### **Kedves Tagjaink!**

A mai napon az Emberi Erőforrás Igazgatóság közleményt adott ki, melyet a belső postafiókkal rendelkező kollégák olvashattak. Ebben a cafeteria nyilatkozatások késlekedését a szakszervezetek nyakába varrják és utalnak arra, hogy a MÁV csoport többi vállalatánál már folyamatban van.

Ezzel kapcsolatban szeretnénk tudomásotokra hozni, hogy a cafeteria tárgyalások a MÁV-HÉV Zrt.-nél folyamatban vannak. Szakszervezetünk valóban nem írta még alá az idei évi cafeteria megállapodást, de ennek az az oka, hogy többet szeretnénk elérni számotokra és szeretnénk, ha a mértéke a MÁV egyéb lányvállalataihoz közeledne. Kérünk Benneteket, hogy támogassatok Bennünket ebben és ne dőljete be a munkáltató uszításának és félre tájékoztatásának.

Azt szeretnénk, ha a HÉV munkavállalókat is komolyan vennék és megkapnánk azokat a juttatásokat, melyet MÁV-os kollégáink.

- 1.) A választható béren kívüli juttatás (továbbiakban: VBKJ) felhasználható keretének összege a 2019. évben 250.000 Ft/fő, 2020. évben 260.000 Ft/fő, 2021. évben a MÁV Zrt-vel megegyező mérték legyen.
- 2.) Kerüljön bevezetésre a MÁV csoport többi leányvállalatához hasonló „alanyi jogú” juttatási rendszer melynek nettó összege: 2019. évben 50.000 Ft/fő, 2020. évben 70.000 Ft/fő, 2021. évben a MÁV Zrt-vel megegyező mérték legyen.
- 3.) A munkáltató által biztosított önkéntes nyugdíjpénztári hozzájárulás mértéke 2019. évben 2,5%, 2020. évben 3,5%, 2021. évben a MÁV Zrt-vel megegyező mérték legyen.

A munkáltató az emelés helyett szakszervezetünk ellen folytat kommunikációt és már évek óta halogatja a felzárkózás megkezdését, de a munkavállalók türelme elfogyott. Az idei évtől kezdve még határozottabban képviseljük a dolgozók hangját a tárgyalóasztaloknál és azon kívül is!

***DE csak akkor lehetünk sikeresek, ha egységesek vagyunk és TI munkavállalók mellettünk álltok!***

Üdvözlettel:  
FHSZ Kommunikáció